

# ВЗР сельскохозяйственные КАДРЫ

Газета выходит с 1936 г.  
1977  
ЯНВАРЬ  
13  
ЧЕТВЕРГ  
№ 3 (779)  
Цена 1 коп.

ОРГАН ПАРТИЙНОГО КОМИТЕТА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, СТУДПРОФКОМА И МЕСТНОГО КОМИТЕТА СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

## СЕССИИ ГОРЯЧАЯ ПОРА

### ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

МНОГОГРАННА и интересна жизнь нашей комсомольской

группы. Сколько было проведено различных мероприятий, спортивных состязаний! Девушки выиграли семь из восьми встреч по баскетболу, завоевав первое место среди первых курсов и второе по институту. Из юношей отличились В. Парухин, набравший в двоеборье

ГТО 160 кг. и Г. Евлагин (его результат 165 кг). На курсе у нас организовали коллективные посещения театра, музея, цирка, кино. Провели встречу с отличниками, учеными. Аттестация успеваемости студентов показала и положительные стороны нашей рабо-

ты, и недостатки. А сейчас приближается сессия. Сдать ее на «хорошо» и «отлично» — наша самая главная задача.

**Г. ФУРСОВА,**  
член бюро ВЛКСМ I курса агрономического факультета.



### ТОВАРИЩ СЕКРЕТАРЬ

В СЕНТЯБРЕ на комсомольском собрании мы избрали новое бюро курса. Секретарем его стал Петр Константинов. Семестр подошел к концу, и можно подвести некоторые итоги.

Много внимания бюро уделяло первокурсникам. За отдельными группами были закреплены члены бюро Е. Занота, Е. Манякина, А. Павленко. Они помогали своим младшим товарищам правильно организовать и спланировать время, участвовали в проведении политчасов и собраний, вели работу с неуспевающими и пропусками занятий.

Хватало забот и с делами своего курса. Тут тоже приходилось вызывать на бюро нерадивых, таких, как Н. Дегтев, В. Парсаданова, В. Лещев. Пришлось серьезно разбираться с положением в спортивной жизни курса. Ответственный за спортивную работу Г. Манушаров недобросовестно относился к своим обязанностям, бюро ему вынесло выговор.

А когда подошла сессионная пора, во всех группах были проведены комсомольские собрания, посвященные подготовке к ней. Словом, бюро у нас активное, деятельное, и хотелось бы надеяться, что большая работа, проводимая им, принесет добрые плоды.

**М. СЕМЕНЮК,**  
член бюро ВЛКСМ IV курса зооинженерного факультета.

### У нас на этаже

ФАКУЛЬТЕТ защиты растений преимущественно девичий. Ребят у нас мало, и может быть, поэтому все мы живем дружной, сплоченной семьей. Правое крыло третьего этажа, которое мы занимаем в общежитии № 1, считается образцовым. Здесь постоянно поддерживаются чистота и порядок. За прошедший год комнаты № 91 и 100 заняли первые места по санитарному состоянию. В настоящее время эти комнаты также находятся в образцовом порядке.

Но нельзя не сказать и о наших недостатках. Так, совсем недавно при проверке было обнаружено нарушение правил внутреннего распорядка студентами, проживающими в комнатах № 90 и 96. На заседании студсовета провинившимся были вынесены строгие предупреждения.

Хочется надеяться, что в будущем ребята не повторят своих ошибок, и комнаты факультета защиты растений по-прежнему будут считаться одними из лучших в общежитии.

**Н. АЛИЕВ,**  
член студсовета общежития № 1.



НЕ ПРАВДА ли, то, что вы видите на снимках наших фотокорреспондентов А. Щеголькова и Н. Черкашина, очень знакомо каждому из нас и называется одним емким словом «сессия».

Да, сессия уверенно шагает по институту, принося свои неизбывные радости и огорчения. Она является строгим экзаменатором, проверкой того, что знает студент, каким специалистом он будет.

### Научились ценить время

ВОТ УЖЕ четыре месяца, шаг за шагом, день за днем мы идем к новому, трудному испытанию — первой сессии.

Каждый из нас старается как можно лучше подготовиться к ней. Первые уроки студенческой

жизни не прошли даром. Мы научились ценить время, правильное его использовать. Напряженная учеба, многочисленные общественные поручения — все это отнимает много времени, и тут не обходится без затруднений,

неудач. Поэтому сложнее всего было вначале — войти в колею, в новый коллектив.

Были срывы и у нас. Но в нашем дружном коллективе нынче нет отстающих. За тем, у кого не ладилось с учебой, были закреплены сильные студенты.

Сейчас мы много времени проводим за учебниками, в чи-

тельном зале. Очень хочется хорошо сдать сессию и набрать максимальное количество баллов. Добиться этого у нас есть все основания.

**Л. УЛЬЯНЧЕНКО,**  
комсорг I группы I курса факультета защиты растений.

### На повестке дня — актуальный вопрос

Открытое партийное собрание факультета защиты растений обсудило вопрос о состоянии воспитательной работы на факультете и задачах молодежных организаций в свете решений XXV съезда КПСС и октябрьского Пленума ЦК партии.

Докладчики секретарь партийного бюро А. А. Гаврилов и член партийного бюро А. И. Асалиев подробно рассказали о большой воспитательной ра-

боте, которая проводится партийной, профсоюзной и комсомольской организациями факультета по воспитанию у студентов чувства высокой ответственности будущих специалистов народного хозяйства.

Во всех академических группах приняты социалистические обязательства и развернулось социалистическое соревнование за право подписать Рапорт Все-союзной комсомольской организации Центральному Комитету

партии. В последнее время улучшилась на факультете успеваемость, активнее стали работать молодежные организации.

Но и докладчики, и выступившие в прениях декан факультета А. Н. Иванова, преподаватель Н. А. Синдяшкина, секретарь бюро ВЛКСМ факультета А. Буняев, председатель студенческого профбюро В. Мишустин и другие главным образом остановились на

недостатках. Все еще велики пропуски занятий. Порой хорошие начинания не доводятся до конца, потому что отсутствует надлежащий контроль за исполнением намеченных решений.

Поэтому в принятом на собрании постановлении намечены конкретные меры по улучшению успеваемости и дисциплины студентов, активизации всей идейно-воспитательной работы на факультете.

**Р. ОРЕХОВА,**  
член партбюро факультета защиты растений.

